

市民呼吁假期开放学校操场

晨报记者 杨阳 实习生 王静雅

7月23日晚,记者在新区华夏南路南段看到有一个小女孩在机动车道上骑自行车,她父亲站在不远处的人行道上看着。孩子在机动车道练习骑车不怕危险吗?这位家长在接受记者采访时说:“想趁暑假教孩子学骑自行车。可现在学骑自行车又没个合适的场地,学校的运动场不对外开放,新世纪广场也不准车辆进入,只能到车辆相对较少、比较偏僻的马路上学了。”

对此,市民刘女士也深有同感。她说,常常看到有小孩在马路边嬉戏玩耍,甚至还有踢足球的,周围车来车往,多危险啊!新区淮河路某中学的一个学生告诉记者:“没放假时,课下还可以在学校篮球场打打篮球,这一放假,时间倒是多了,却找不到篮球场了,还不如放假前呢。我们真希望学校假期也能开放操场!”

随后,记者来到这所中学了解情况,记者发现这所中学有足球场、篮球场和塑胶跑道,放假后一直闲置,并未对外开放。该校门卫对记者说:“不管是平时还是假期,学校都不允许外来人员进入,一是为保护学生安全,二是避免给学校造成不必要的财产损失。学校的运动场是要派专人打理的,本来假期学



26日,新区一学校空荡荡的操场。晨报记者 张志嵩 摄

校工作人员就少,如果对外开放,不但难以管理,而且会增加学校的开支。”

记者接着走访了我市其他几所学校,遇到的情况也大致相同,这些学校也都是因为管理、经费、安全等问题未对公众开放校内体育设施。

市教育局体卫艺站的一万姓工作人员告诉记者,我市学校中只有鹤壁高中有正规的体育场馆,它已按国家有关要求于每周六和周日免费对外开放,其他各个学校都没有正规的体育场馆,因此也不具备对外开放的条件。另外,暑假里学校的老师和工作人员都放假了,如果开放校园,那么管理也会成为问题。因为现在新区的学校基本都是塑胶操场和跑道,车辆驶入会对其造成损害,包括自行车。这些塑胶操场和跑道的造价多在百万元以上,一旦出现损毁,所需的高额维修费是需要学校自己承担的。

早在三年前我国颁布的《全民健身条例》就明确规定,公共学校课余时间和节假日应当积极创造条件向公众开放体育设施。可现实情况却不尽如人意,在采访中记者遇到的许多学生和学生家长都表示,学生在暑假期间没有足够的场地来进行运动和锻炼,他们期待能够有更多的运动场地和体育设施对市民开放。

十余名大学生志愿者成立社区四点半学校

义务为孩子们暑期辅导

晨报讯(记者 秦颖)7月26日,记者了解到,为让更多孩子得到课程辅导,增加课外知识,云南大学、郑州大学等学校的十余名大学生志愿者组成暑期社会实践队,在新区黎阳路办事处佳和社区成立四点半学校,义务为孩子们提供免费暑期辅导。为期两个月的暑期社会实践活动已经吸引了20余名学生和家。

“大学生们义务为孩子们进行课外辅导,教会了孩子们不少在书本上学不到的东西。”佳和社区居委会主任宋元告诉记者。



今天白天晴间多云,偏南风3级左右,温度28℃到36℃,夜里到明天晴转多云。

气象专家提醒市民,面对又闷又热的“桑拿天”,要采取相应措施,做好防暑降温工作。

更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

前夫应承担孩子抚养费吗?

市民张女士昨日来电咨询:2010年,她与丈夫离婚,离婚时约定她只要孩子,不要抚养费。如今,因母亲患病,她的经济压力过大,能否要求前夫承担一些孩子的抚养费?

张女士:记者帮您咨询了市法律援助中心的杜晓峰律师。杜晓峰认为,父母对未成年子女有抚养教育义务,该义务不因离婚而消除,离婚约定也不影响未成年子女向父亲或母亲提出抚养费的要求。张女士可以以孩子的名义向法院起诉,向未履行抚养义务的前夫提出抚养费主张。

晨报记者 李鹏

新区天赛渠九江路段桥下垃圾成堆

谁扔的,该谁清理,目前还是个谜



图为倾倒的垃圾。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 李旭阳 实习生 朱铮)“新区天赛渠九江路段的桥下面有很多垃圾,污染很严重,你们过来看一下吧。”24日,市民

路先生向记者反映。

25日,记者来到新区华山路与九江路交叉口,该段天赛渠位于华山路西侧,呈南北走向,九江路横跨天赛渠。记者看到渠坡上有好几堆垃圾,有塑料袋、一次性筷子、烟盒、一次性杯子等。尽管刚下过雨,站在桥上依然能闻到难闻的气味。

桥西面,是未来凤凰城小区。记者采访了该小区门卫赵先生,他指着桥东边一家饭店告诉记者,桥下的垃圾很有可能是该饭店扔下的。每天晚上,这儿都会有很多人来吃夜市,有时候桌子都摆到了路边。

随后,记者将情况反映给了淇滨区环卫处,该处副处长付峰告诉记者,他们只负责路面垃圾的清理,水渠的清理应该找园林部门或渠

道管理部门。他还告诉记者,不允许饭店经营者乱倒垃圾,按规定应该将每天的垃圾放到指定投放点。也可以准备垃圾桶,让负责该片区的环卫工人每天代为处理,但是要收取一定费用。付峰说,他们会尽快安排人员到实地查看,并找饭店经营者了解情况,对存在的问题会要求其整改。

对于现在桥下的已经存在的垃圾,淇滨区园林局工作人员告诉记者,该局只负责9+1工程涉及到的几个渠道的清污治理工作,华山路以西应归社区管理。

随后,记者又联系了九州路办事处。了解情况后,一名办公室工作人员表示,会尽快到实地了解情况,并将情况上报,如果确实归他们负责,会尽快处理。

我市2011式保安服装换发启动



图为启动仪式。

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 段相普 文/图)7月26日,我市2011式保安服装换发启动仪式在市公安局院内举行。我市千余名保安员开始换着2011式保安制服。这是自1984年全国第一家保安服务公司诞生以来全国保安员第二次统一换装。

2011式保安服装设计从服饰到颜色比2000式保安服装均有很大突破,整体采用庄重沉稳的深色系职业服装设计。新的保安服臂章上有中英文文字,左侧胸徽上有保安公司名称和编号以及肩章图案。保安员由肩章来分出5个不同的等级,它由5个大小不同的金银色麦穗组成,由金麦穗的增多和银麦穗的减少来显示不同的等级。据了解,保安员今后要进行等级化管理,分为实习保安到高级保安5个等级,今后要逐步采取考核和考试的评价制度来对保安员进行职业等级评价。

“此次保安员换发新装,可增强保安员的自豪感,既是展示保安队伍新的职业形象的重要举措,也是进一步推进保安队伍正规化、规范化和职业化建设的需要。我们将切实当好公安助手,主动承担社会责任,积极发挥保安队伍的辅警作用。”市保安服务公司总经理王春华说。



7月26日,隆庆祥鹤壁专卖店在兴鹤大街中段举行盛大乔迁庆典,众多客户参加。隆庆祥品牌2009年入驻鹤壁,其企业总部位于北京,是一家以专业“量身定制”高档西服、衬衫为主营业务,兼营多种服饰类产品研发、生产、销售的综合性现代化服饰企业。旗下拥有“隆庆祥”高端个人量身定制品牌和“隆庆”团体商务装品牌。图为庆典现场。 鹤壁日报记者 李拥军 摄

新闻接线员

感谢好心城管队员

7月24日,新区田先生来电称,7月19日下午,他妻子从安阳来到鹤壁,一下车就迷了路,再加上手机欠费联系不上他,迷路的妻子就走到了淇河路西段。淇滨区城市综合监察队一中队的汪凤奇等队员看到她情绪不稳定,就主动上前询问,并帮助妻子与他取得了联系。

晨报记者 夏国锋 实习生 于雯雪

谢谢三位好心人

浚县刘先生来电,自己4岁的孙子在黄河路黎水天城小区走丢了,多亏好心人张伟、宋相威、侯梦棋通过孙子T恤上幼儿园的名字找到了自己,他想通过报纸谢谢好心人。

晨报记者 秦颖

新闻服务热线 3313880